

НА ПРОМЫСЛАХ ПИГАЛЕВСКОЙ ХИМАРТЕЛИ

Кустарные заводы Нижегородской области разбросаны по всему району на расстоянии до 40 километров. Руководство этих заводов предложило артели производственным мастерам главным образом через агентство.

На 1940 производственный год план не был выполнен. Старые цеха были сняты с работы. Несколько новых цехов построены, но занятыми вновь не стали из-за недостатка рабочих. Красивые цехи стояли пустыми, а заводы были чисты и просты.

А рабочие хотят работать, хотят быть в число передовых лозунгов нашей страны, добиваются перевыполнения плана. Например, на Десногорском заводе Ильиничев и Власин Ильиничи—то лучше вонючий крах нормы, выработанные на 150—160 процентов. И. В. Ильиничев поднял на 170—170 процентов. Но ведь в том, что превышение Барановского колхоза ряда его же направляют на эту работу. П. Я. Завин, М. П. Завин, А. К. Желобоков на заточки дюрок, при отличном качестве, норму выносят на 150 до 200 процентов.

Праздничные выходки, которые предпринимают для помехи в работе артелей, нужно закрыть на законе. При смешной рабочей смене лучшие люди лишаются получения премии—награды.

Тот, кто умел, побывал на заводах и организовал спортивно-оздоровительное воспитание рабочих. Но недостаточно ли?

Высокая

На Бадонском под частичеством Всероссийской заготовительной конторы макомолотовской лесопарк П. И. Лукин систематически норму выполняет на 150—160 процентов.

Хорошо работает на этом участке и шефера И. А. Сорокин в С. Н. Гайдушкин. Норму они выполняют на 130—140 процентов.

выработка

На Шурговском под частичеством лесопарка М. И. Кетчур и Г. А. Запольны нормы выходят на 110—120 процентов. Болотки А. Ф. Малышев, Я. В. Малышев, В. И. Заморински на своих заводах нормы перевыполняют плавно.

Фанитух.

В Центральном музее В. И. Ленина

запомнили получущую.

Человек, изучавший историю партии, здесь найдет много нового, что поможет ему закрепить полученные знания.

При входе в третий зал сразу в глаза карта схема местных комитетов и группы РСДРП, примирующихся перед II съездом партии в единицами «Народ». А сколько счастья Ленин для того, чтобы обойти их вокруг!

То было время, когда Владимира Ильинича боролись с землями, мешавшими строить пролетариат, не желавшими победы рабочего класса над буржуазией, с «экономистами» и другими оппортунистами. И Ленин одержал верх. Потом стоял выступление заявления Московского, Петербургского, Тульского комитетов РСДРП о присоединении к «Народу».

В зале много новых документов, обновленных громадной ролью большевистской печати в организации и укреплении партии Ленина. Сюда же фотографии всех трех номеров газеты «Борьба» («Борба»), также знаменитой балашинской типографии «Нина», организованной замечательным большевиком Заканкиным. Ладо



Заводные животноводы Кестенберг и Карапетян. Карапетянская школа им. своего колхоза «Дружба».

Иван Петрович Карапетян, избранный на III ВСХВ в 1937 году.

Фото Я. Рогиной. Фото ТАСС

Рассчитываются по самоизобложению и подоходному налогу

Пигалево Колхозники Путевого участка и Пигалевского колхоза, учитываяность дорожной платы движений пешастых, по возможности рассчитывали по самоизобложению за 1941 год. Стало это примером также и колхозов других колхозов, особенно Барановский и Путевский колхозы дорожно уделяли за 1941 год подоходный налог за колхозы.

А. А.

В ленинском бюро

Лекциими ленинского бюро при Всероссийском РОНО за 1940 год в предприятиях, колхозах и учреждениях района прошли 56 лекций на разные темы.

Сдав зачеты по противогазу

ОСОАВИАХИМОВЦЫ дер. Капустини

Три месяца тому назад в Капустине организована первичная организация осоавиахима.

Первое время в ней приступалось много лишь 16 человек. Но молодые осоавиахимцы развернули массово-общенную работу, организовали кружки «ВСХВ» и «ВВХО» и через несколько времени в организации начали поступать новые заявления.

В настоящее время она состоит из 32 человек. Для небольшой срок члены соединились добились хороших успехов. Они изучили изучение выставки, привезли, ознакомились с организационными ведомостями. Сейчас изучают устав РЕКА и прохо-

дят струйную подготовку. Одни раз в неделю она занимается военно-тактической игрой, которой руководят инструкторы работы—командир в Савин.

—На сжатом воздухе, говорят осоавиахимцы,—проверяют свободное время, повеселились очень весело. После этой игры чувствуют себя более здоровыми и крепкими.

Осоавиахимская организация большую помощь оказывает сельскому совету, который для нее привез мелкосернистую вышитку и помогает в проведении кружковых работ.

Иван Смирнов

Дело за инициативой

В прошлом году в Богородском было организовано осоавиахимское отделение. Молодежь, вступив в нее, надеялась, что будет работать кружки, будет обороняться.

Но самое же дело получилось не то. Былый председатель первичной организации добился вместо окружного кружковой работы поисково-спасательной службы «ВС и ГТО», а также изучения языка иностранных.

Сейчас осоавиахимская организация не имеет даже руководителя. Членские взносы по начислению не текут, а в сельской почтовой ящице макомолотовской администрации кружки никак не организованы.

А ведь в Богородском есть творческие недавно пришедшие из армии, способные сажать рабочие сажи, способные издавать кружковую работу.

Почему же они до сих пор не возглавляют эту работу?

Аналогичное положение и в Егорьевской организации осоавиахима. Там многое молодежи, жаждущей работать в кружках, есть люди знающие и любящие поисковое дело, по некоторым из которых ее создавать, называть оборонную работу.

Председатель этой организации — избранник Шекотов — неизвестен даже промтоварам боярским.

Ник. Б.-Я.

Оборонный кружок

Большой интерес для членов Бадоновской первичной организации осоавиахима представляет недавно организованный кружок «ВВХО». Все 12 осоавиахимцев скота в нем занимаются, внимательно слушают материалы, данном из учебника по «ВВХО».

Слава зачеты по противогазу

они приступили к изучению отдельных веществ. Занимаются в основном спортом.

Члены этой организации регулярно занимаются и спортом. Сейчас они готовятся к сдаче нормам норм на знание «ГТО». Ежедневно тренируются в правильном хождении на лыжах.

С